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Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Sümegen, Morvát Gábor könyvkereske­

désében.

Évzárás után.
Ismét lezártunk eg)’ iskolai évet. 

Most, hogy elmúlt a nyüzsgő gyer­
mekzaj s néma csönd borul a népin ft- 
velődés szentelt hajlékaira, vessünk 
egy pillantást a lefolyt évre s rójjuk 
tel ennek számadásai itt a nyilvános­
ság előtt is. Annál nagyobb készség-- 
gél tesszük meg ezt a nyilvános szám­
adást, mert a lefolyt 1906—7-iki év 
Sümeg kulturális iskolainak fejleszté­
sében korszakos évet jelent. Záróköve 
nehéz múltnak, biztató reménye virágzó 
jövőnek.

Vegyük tehát sorra iskoláinkat !

A kisdedovó.
Kezdjük ezen Hiszen ennek az in­

tézetnek kell lennie az alapnak, amelyre 
a többi iskola épülete nehezedik, sót 
az ember egész élete fölépül. Sajná­
lattal kell ismételten megállapítanunk, 
hogy városunkban a kisdedovó nem 
tud megfelelni az alapne-. elés e f mos 
követelésének. Nem az óvónők ráter­
mettségét vagy buzgalmát értjük Ért­
jük azokat a sajnálatos külső viszo­
nyokat. az alkalmatlan szűk helyise­
geket, amelyek az óvó rendelkezései e 
vannak. Sok intelligensebb szülő nem

A lump.
Az idő már reggel felé járt. Kiint a korán­

kelő emberek újra megkezdték örökös egy­
forma, keserves hajszájukat: a megélhetés 
után. Bent a tiszti-kaszinó egyik termében, 
még most is teljes számmal együtt ült a tár­
saság, mely tegnap este az őrnagy nevenap- 
ját ünnepelte. Vastag füstfelhő búrkolja őket 
körül, mely az elszívott szivarok és cigaret­
ták tetemes mennyiségéről tesz tanúságot.

Petri, a daliás kapitány, éppen tizedik 
vadászkalandját kezdte elbeszélni, mikor az 
ünnepelt felkel helyéről és indítványozza, 
miután megvirradt, talán haza is kellene 
nézni ?

Az indítványt többé-kevésbé szívesen fo­
gadva, a kardokat fölkötik és lármázva, fii- 
työrészve indulnak ^kifelé. Kint az urnán az­
tán oszlik a kompánia. Kiki az otthona felé 
indul.

Rellák főhadnagy egy uccaban lakik Kis 
hadnaggyal és Olasz kadéttal, tehát velők is 
megy. Úgy néz ki ez a csoport, mint két 
fiatal fenyő és egy széltől kuszáit kökény 
bokor együtt. Kétfelől a hadnagy és kadét, 
mindkettő magas, karcsú, hajlékony derekú és 
középen a zömök kis termetű főhadnagy, ki 
— mellesleg mondva nagy lump hírében 
áll. De ma, különösképpen, nincs berúgva. 
Pedig folyt a pezsgő s a jő Isten tudja ! ez 
az ember józanabb volt mint valaha !

Karon fogj a a két fiatalt és beszélni kezd 
nekik, Rekedt, a lumpolástól recsegő hangja 
majdnem bántja a fület, amint rákezdi:

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak :
Egész évre 8 K, félévit* 4 K, negyedévre 

2 K. — E *yvs szám ára 20 fillér.

is adja gyermeket ebekbe a zugokba. 
Innen van, hogy Sümeg több mint 
kétszáz kisdede köHil alig jár rendc 
sen óvóba több 35 40 nél.

Ezek a tarthatatlan állapotok a vá­
ros anyagi tehetetlenségével párosulva 
sarkalták az államosító bizottságot 
arra, hogy a kisdedovó államosítását 
is kerje. Reméljük, e kérelem a mi­
nisztérium részéről kedvező fogadta­
tásra talál.

Azonban már most a bizottság figyel­
mébe kell ajánlanunk, hogy két óvó 
fölállítását kérje. Mert Tokajban elke­
rülhetetlen egy kisdedovó fölállítása. 
Személy- nem kell több, mert most 
az a furcsaság van, hogy egy ugyan­
azon intézetben egyszerre kél óvónő 
működik, ami csak egyike azoknak a 
hites a specialitásoknak, amelyek Síi 
megen elég bőven megteremnek.

Az elemi népiskola.
Az elmúlt év legfényesebb ered­

ménye a népiskolára háramlik. Évtize­
des meddő küzdelem után végre révbe 
jut ennek az intézetnek az ügye. Ev­
vel azután kimozdul abból a merev 
stagnációból, amelyben régóta sínylő­
dik s megindul a fejlődésnek amaz 
útján, amely a közmivelödés fontossá­
gához és e város lakosságához méltó.

— Szerencsések vagytok, gyerekek ! Sze­
rencsések, mert fiatalok, mert tudtok még 
szeretni, mert tudtok még hinni a szerelem 
létezésében, a szerelem igazságában, őszinte­
ségében. Szerencsések vagytok, mert tudtok 
még álmodni, mert hiszitek, hogy a szerel­
mes álmok valósulnak s hiszitek, ha asszony 
csókja ég ajkatokon, hogy ez a csók üdvöt 
ad s nem érzitek, hogy : -- pokolra visz . . . 
Azt gondoljátok, hogy az asszony a lelkét 
csókolja belélek s nem tudjátok, hogy úgyan- 
akkor ő szívja be a ti lelketeket, hogy aztán 
rettenetes üresség támadjon utána a lélek 
helyén ... De ezt már csak akkor veszitek 
észre, mikor nem tudtok érezni, csak vagy­
tok mint a gép, mely felhúzva jár, de lelke 
nincs . . . így vagyok már én s igy lesztek 
majdan, néhány rövidke év leforgása után 
ti is . . .

— Ne rázd olyan hitetlenül a fejedet, had­
nagy ! Tudom, hogy te most az asszonyok 
kegyeltje vagy, mert rózsás az arcod, bár­
sonyos az ajkad, mert erős a karod, ölelésre 
termett . . . Hanem majd múlik az idő s 
léged úntal a csók, az Ölelés, azaz hogy úgy 
hiszed mintha untatna, pedig nem igy van, 
hanem akkor már odaadtad a legforróbb 
csókodat, ölelésedet, azért nem tudsz úgy 
szeretni mint régen . . . S más rózsás arcú 
hadnagyok lesznek az asszonyok kegyeltjei. 
Te ? Te pedig úgy jársz mint a lepke, mely­
ről az eső lemossa a himport s ott marad 
fakón, szárnyatörötlen, dideregve, a napfényt 
kerülve ... S az asszonyok ? Ragyognak, 
szerelnek, csábítanak tovább . . . Nem ter­
heli ám a lelkűket az, hogy ifjú lelkek álmai,

Hirdetések egy esség szerint.

A nyílt tér sora 1 korona.

Nevezetesen a kormány az elemi 
iskolát államosítja. Evvel azután az 
intézet új korszakba jut. Fényes kor 
szakba. Mert rendelkezik majd mind 
ama eszközökkel, ami az iskola ma­
gasztos és szent hivatásának megoldá­
sához szükséges.

Áldásos voltát már avval kezdi, 
hogy az iskolázás ingyenes lesz. Evvel 
az iskolázást erősen hátráltató, a népnek 
jelentős terhe szűnik meg.

Azután következnek az osztálynyitá­
sok. Céltudatos eljárással hamarosan 
még négy osztály nyílik majd meg, 
úgy hogy a mostani 10 helyett 14 
rendes tagból álló tanítói kar dolgo­
zik majd városunk népnevelésügyének 
s; olgálatában.

Lesz önálló gazdasági ismétlő is.
Mekkora javulás ez, arra szót vesz­

tegetnünk fölösleges. Egyébként e 
tárgyra még visszatérünk.

A felső leánynépiskola.
Ennek az intézetnek élete függ at 

tói. hogy megreformálják. Az eiajta 
iskolák az 1868. 38. torv. cikknek 
szinte halvaszületett gyermekei. Át is 
alakították majd mindannyiát 4 osztá­
lyú polgáriskolává. Ma már nagyon 
kevés van belőlük az egész országban.

egész világok lettek rommá miattuk ! Dehogy I 
Járnak a romokon, selymesen, parfümösen, 
finom cipőjükkel sziveket taposva, s eközben 
mosolyognak, fejükkel bólintgatnak, mintha 
misem történt volna . . .

Itt ökölbe szőrűit keze s úgy folytatta :
Eh 1 Gyűlölöm azokat a szép madonna 

arcú asszonyokat; minél égibb a megjelenése, 
annál jobban gyűlölöm, mert majdnem mind­
nek a lelkét terheli egy-egv ifjú lélek vilá­
gának porba döntése ! ...

Gyűlölöm őket és szánlak benneteket, kik 
fiatalok, virulok vagytok, kiket szeretnek az 
asszonyok ; s kik elhiszitek, hogy szerelem is 
van a világon. De én most hiába prédikálom 
nektek, hogy kerüljétek az asszonyokat 1 
Úgysem fogadtok szót, tudom ! — Én rám 
majd csak akkor fogtok emlékezni, mikor 
így lesztek mint én, ilyen koldusok, nyomo­
rultak.

Most vették csak észre, hogy a főhadnagy 
lakása elé értek, ki szivarját, mely rég nem 
égett már, eldobta és kezet nyújtott nekik.

S amint a kél fiatal ember alakja eltűnt a 
szürke reggeli ködben, a főhadnagy ki hosz- 
szan nézett útánuk, a kaput kinyitva, mintegy 
képzeletben hozzájuk beszélve mormogta 
maga elé :

— Vagy ki tudja ? Tán valamennyien arra 
vagyunk szánva, hogy szeressenek bennün­
ket és hogy végzetünk legyenek az asszo­
nyok ? ... Ki tudja ? . . .

Németh Bözsike.



Természetesen e wleszi.letett gvün- 
veseyet érzi a sümegi lelso leánynép- 
iskola is A nagy verszegenységet leg­
jobban bizonyítja a tanulók csekély 
szama. Félő, hogy a nyavalyga nak 
egyszer csak halai lesz a vege.

Ennek pedig elejét kell venni Mit 
fontos kulturális intézménnyel lenne 
szegényebb Sümeg. Az államosító bi- 
zottsag javaslatára a varos megtette a 
szükséges legeseket, hogy ez iskolát 
4 osztályú polgári iskolává fejleszt­
hesse. A kormány nagy elözekenys g 
oel fogadta a kérelmet s akkora tá­
mogatást igéi t, hogy a vá ~os megter­
helése nélkül léphet helyebe a pol­
gári leányiskola.

Csak az. van hatra, hogy az i. (o 
tényezők minden vonalon elvégezzék 
az előmunkálatokat, hogy ez az, átala­
kulás szeptember 1 vei mind a .négy 
osztály megnyitásával eleibe is lepjen.

A reáliskola.
Városunknak er. a legmagasabb fokú 

kulturális intézete szinten nevezetes 
évet zárt le. Az 50-et. Tehát jubiláns 
esztendő volt. Ily hosszú múlttal csak 
egy-ket reáliskola dicsekszik háziak­
ban. Ez Ramassetter erdeme, aki ál 
dozatkészségével és szívós energiája 
val ezt az intézetet ezelőtt fél század 
dal megteremtette.

EL hosszú idő alatt sok derék műn 
kást adott ez az intézet hazánknak. 
Pedig sokszor nehéz, súlyos napjai is 
voltak, mig az államosítással biztos 
révbe ért. Ma az állam erejétől ta.no 
gatva zavartalan munkával oldja meg 
kulturális föladatait.

Nem tudjuk, ez intézet megünnepli e 
fönnállásának 50 ik évét Ha igen, 
ez az ünnep méltóképpen kapesouád- 
hatik bele Ramassetter szobrának le­
leplező ünnepébe, amely épen ezelőtt

Honi dal.*
Honi szoknyám Sümegen van testve, 
Még a csók is jobban esik estve. 
Nem kell nékem többé bécsi piros, 
Jobb a sümegi karton ablakos.

Oda alá foly a viz szaporán,
Élj ölembe galambom kis, leány, 
Egyet-kettőt csak csókolok rajtad, 
.Mig pirosabb nem lesz az ajakad.

Honi leszek én akkor magam is,
Honi lesz a tökölöm, kapcám is.
Honi lesz a koszorú fejemen,
Honi lesz a szerelem szivemen.

A 40-e< években énekelték mikor Ramaftotterek kékf»*
*Y*r■ virág« ut Erdélyt népköltési gyüyieményébeu is elk-

az iskola előtt fog állani s hirdetőjt 
Ívsz Ramassetter bölcs elméjének, 
n V'V sziveitek s megtestesítője azok­
nak a polgár erényeknek, amelyek a 
h tz.t fölvirágzásának legfőbb tényezői 

*
íme, az új iskolai év egész uj vt- 

lavot nv.il meg várvsunk kulturális 
életében. Ennek a világnak közép­
pontjában ott áll majd Ramassetter 
Vince. Fénylő csillag lesz, amely utat 
mutat a jövőre.

Hisszük, hogy ez az új út nem lesz 
oh rögös, mint' a megtett ösvény 
volt.

Éhben a remény! :n mondunk isten- 
hozz.adot a most letelt évnek, hogy 
két hónap múltával teljes hittel, bi­
zalommal, reménységgel üdvözöljük a 
jobb jövőt.

A nagy Qaleottó.
A társadalmi együttélésnek is van bacillusa, 

mint akár a difteritisznek vagy tüdővésznek. 
Nemcsak a testei sorvasztja ez a betegség, 
beteg a lelkünk is. A testet tudós orvosok 
gyógyítják, a lelki bajok pedig ellenállás 
nélkül terjeszkednek. Ha itt-ott beszélnek is 
róla: a darázsfészkei senki sem tapossa 
össze, senki sem emeli iöi kezét, hogy a 
társadalmi betegséget elfojtsa.

Betegség a pletyka is. Nagy betegség. 
Lappangó bestia. Mint a veszett kutya, ép- 
pen úgy bujkál és éppen olyan vakmerőén 
harap. Régen a társadalmi szórakozás fűsze­
rének tartották, pedig mindig méreg volt. 
Manapság már ciánkáli. Családokat kerget a 
halálba. Az asszony! becsületre odatapad, 
mint valami piszkos folt, ott rág rajta, mint 
valami fekély. A tisztviselői hírnévbe beeszi 
magát, mint a magas sudarú iába a szú. 
Barátokból, rokonokból halálos ellenséget 
csinál.

Születik, de nem tudják hol. Ezer lábon 
jár, mihelyt világgá bocsájtják. Dédelgetik, 
hizlalják s mire a harmadik házig ér, már 
tőíon-túl nagyra nő. Az embereknek kéjelgő

Nem ülök én, mert megver az anyám, 
Törekes lesz az én honi szoknyám 
De haragszik estve ha kijárok,
Csak azt mondja, leány majd kizárlak

Csípős csalán van az udvarunkban,
De szép leány van a szomszédunkban, 
Nem is merek ő reája nézni,
Mert azt motelja: akarom szeretni.

Piros alma leesett a sárba,
Ki felveszi nem esik bajára.
Piros almát felveszem, megmosom. 
Angyalomat ölelem, csolkolom.

Oda alá faragnak az ácsok, 
Galambomnak koporsót csinálnak,
Majd elmegyek a temetésére,
Rózsát teszek sírja tetejére.

kedvtik telik abban, ha az őrületes rágalma­
kat ftilről-fülre adhatják. Aki nem is hiszi 
el, titokzatosan tovább adja, mert hallotta, 
mert érdekes, mert szenzációs, ami a mai 
elei n védi idegeket fölrázza a csöndes letar 
giábdl.

Nagy városokban éppen ügy pletykáznak, 
mint a vidéken. Csakhogy a nagyvárosi plety­
kákat inkább a szenzációra utazd krajedros 
lapok szítják, amire Budapesten éppen úgy 
nem adnak semmit, mint Pdrisban. A vidéki 
pletyka veszedelmesebb, mert azt élő nyelv 
beszéli. Nem két ember, hanem az egész 
város, sokszor az egész megye. Egy pletyka 
kevés is egy szezonra, a szórakozás hiánya 
teremt százat. Amelyik tetszetős, amelyik 
szenzációs, azt ugyancsak felöltöztetik. Csörgő 
sisakkal járja be a piacot, hogy mindenki 
tudja, hogy mindenki lássa.

Nem válogatós, világra jön pincelakások­
ban és világra jön csilláros szalonokban, de 
soha sem a becsületes embert tisztelő és 
szerető emberek lelkében.

Homonnán, amint a lapok akkor megírták, 
egy orvos fiatal szép feleségét támadta meg 
a bestia pletyka. Az Echegaray darabjából 
ismeretes Galeotló, a szerteszálló pletyka, 
ahogy megkezdte működéséi, az orvos csa­
ládjában is rémes tragédiát okozol!.

A szegény hűtlennek mondott1 asszony 
nem tudott védekezni, mikor mindenki tudott 
a hűtlenségéről, bár ő maga ártatlan volt. A 
rágalmazók előtt nem lehet önérzettel be­
szélni egy naiv, gyönge asszonynak, mert 
kinevetik s az igaz ártatlanságot pillanatig 
se hiszik. Sok ros-iz van az asszonyok kö­
zött is — gondolják — miért ne lehetne 
eggyel több ?

És a homonnai orvos felesége — miután 
egy levélben szívhez szóló őszinte hangon 
telt bizonyságot tiszta leikéről — mérget 
ivott és meghalt. A férj, a közbecsülésben 
levő, szimpatikus orvos lelkére veszi a vd- 
d.tl, hogy ő kergette halálba az asszonyt. 
Pedig nem ő hajszolta, hanem a nagy Gale- 
oitó, amely addig üldözte áldozatát, mig a 
halálba zavarta, hogy aztán a másikra vesse 
magát.

A férj nem bírta sokáig, miután őt is ki­
kezdte a pletyka, a keserűség fegyvert adott 
kezébe, agyonlőtte magát az ártatlan feleség 
sirhalmán, maga után hagyva egy ártatlan 
kis leányt, apállanul, anyátlanul.

Ez a tragédia nem páratlan. Volt több 
ilyen, lesz több ehhez hasonló. Ideje volna, 
ha a társadalomban liga alakulna, mely erős 
kézzel, erős fegyverekkel verje le a föl-föl- 
burjdnzó mérgét ennek a gyalázatos beteg­
ségnek.

Amíg a pletyka áldozatait hántolják és a 
sajnálkozó részvét babérkoszorúkat helyez a 
koporsókra és az áldozatokat addig sajnál­
juk, amig egy újabb pletykát nem hallunk : 
addig mindég lesz pletyka. Egyikkel mérgei 
itat, a másikat sokszor örökre megbélyegezi.

Ha azonban erős fegyverekkel küzdünk 
ellene, hova-tovább több ezer család béké- 
biztosíljuk. Ennek az ideje régen itt volna.

Emlékkönyv a zalai nagy vér= 
tanúról. A 49-es nagy vértanú, Órányi 
László, a drávavidéki és erdélyi hires kor­
mánybiztos s közlekedési miniszter a hazá­
hoz való törhetetlen ragaszkodásnak leghí­
vebb mintaképe. Szülővármegyéjének «ékes- 
városában Zalaegerszegen emelendő einlék- 
szobrára Borbély György gimuáziumi tanár 
gyűjti a pénzt Magyar Paizs lapjával. A 
nagy hősről egy 1 10 oldalas emlékkönyvet 
is állított össze Borbély tanár, hogy egy-

Az első dunántúli gőz - müfestö- vegyiíisztito és pliszérozógyár fióktelepe 
"T7*adász -Ä-cLclf ell'va.tSLXiá. ItreicesIkíecLŐTXÓl

S "Cl m. egén.

Elfogadok a cég részére e szakmába vágó legkényesebb ruhanemüek vegyileg való tisztítását, toltok és pecsétek eltávolítását, valantile
bármily ruhanemlieknek gőzzel történendő minden színre való megfestését

A ruhaneműk festésénél az elfejtés feleslege».
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részről népszerűsítse első sorban saját szülő- 
megyéjében a közönség előtt mdr-mdr fe|e-
í?bJetmer ní,ny alakot> másrészről, hogy 
az éiet és jeilemrajzára vona lzó eirvS 
adatokat a meg élő kortársaktő összegeve 
megmentse a feledéstől egv v- .,vges „u» g 
raha számára. A Csánv-FVJékkönyv tartalma-
fÄ0rÜ^! irtrak belti: Németh Eleknél 
Andaházy Irene, I uczy Jáno>. Németh Jenő,
Lengyel herein- s Borbély György. (Föltá­
madnak kezdem szavald rész); a'nagy fér­
fiúnak koz és magán életére vonatkozó jel- 
emzo adatokat közölnek többnyire kortársak : 
Konigmayer János, Kászonyi Mihály, Balázsy 
Ferenc Nagy Károly, Szedmák Zsigmondi 
palim. In key Janos, Csertőn Károly, Taníny 
Ferenc, Bogyay Máté, Eötvös Károly Kuszkó, 
Ltván, Márky Sándor dr., Zala napilap, 
Novak Mihály (Világostól az akasztóidig), 
Kuzsicska Kálmán dr„ Barcza László ,a szü­
lőház emléktáblájánál mondott beszéde)- s 
Borbély György (rövid életrajz. Közli az e’m- 
ékkonyv a kolozsvári Ereklye múzeumban 

ievo 32 rendeletet kormánybiztosi ideiéből, 
s egy fetvidéki rendeletét eredeti lenyomattal •’ 
a Bogyav, Nagy Pál é< Hentlaller levéltárá­
ból közöl a könyv 10 eredeti Csány-levelet 
ötöt eredeti lenyomattal, köztük a halála 
órájában irt levelét, melyek vitát kellenek a 
névnek mikénti Írására nézve. Az emlék­
könyvet képek élénkítik : Csánynak legelter­
jedtebb mellképe s a vármegye székházában 
levő, Barabás Miklóstól festett nagv ké­
pének másolata, továbbá Csány a bitófán. 
Br Jeszenak Jánossal s a Csátiban levő 
sztdohazro! és udvarról (most a Batthyány 
Iái gróf birtoka) mintegy ] 5 Kép és aulog-- 
ramm. - A tetszetős könyvet 2 K-ért meg­
lehet szerezni ^ Zalaegerszegen a Magyar 
raizs szerkesztőségétől s a könyves boltban.
A tiszta jövödelmet a szerző a Csány szo­
borra adja.

A sümegi közfürdő.
A szentkút! fürdőt a végelgyengülés fenye­

geti. Különösen most, hogy a viz kNzniu- 
totta a női osztály folyosója alatt a földet 
s nagy része megszökik. Emiatt több részvé­
nyes B.trkóczi Károly elnök vezetésével f. hó 
3-án gyűlést tartott, hogy a fürdő sorsát 
megbeszélje.

Az értekezleten Vid Lajos bizottsági tag 
jelentette, hogy Kovács Gyula helybeli keres­
kedő hajlandó bizonyos feltételekkel a für­
dőt 15 évre bérbe venni. A gyűlésre meg­
hívott Kovács Gyulával erre az ügyet meg­
tárgyalta a gyűlés s a következő eredményre 
jutott.

A fürdőt 15 évre bérbe adja évi 50 l< 
bérért.

A folyó évadban már átadja Kovácsnak a 
fürdőt minden díj nélkül, de tartozik mielőbb 
jókarba hozni.

A fürdő felszerelését becsár szerint átveszi.
1007 október 1-vel már lefizeti az évi 

30 K fürdőbért a jövő évadra s ezt éven- 
kint mindig előre fizeti.

A tervbe vett változtatásokat a fürdőbi­
zottságnak költségvetéssel és tervrajzokkal 
bemutatja

Ha a városnak 15 éven belül a területre 
és vízre bármi okból szüksége lesz, a szer­
ződés feloldódik, de ez esetben Kovács az 
I—5 évben 60%, a 6 10 évben 30% visz-
szatérítést kap befizetett tőkéje után, 10 éven 
lűl kárpótlás nem jár.

A gyűlés megkérte Barkóczi Károly elnö­
köl, hogy ha amint Kovács Gyula bérlő a szük­
séges tervezeteket bemutatja, a szerződést 
'’ele kösse meg s ezt jóváhagyás végett üj 
gyűlés elé terjessze.

A gyűlés másik tárgya Sümegi Tivadar 
fürdő pénztárosnak jelentése volt. Az 1906.

S U M E (1 VIDÉKE

272 K « f. bévé,*! .«mb™ 
K -7 f kiadást tűntetett föl, ekkép a 

pénztárban 34 K 20 f van. A számadási 
Lukonich Gábor dr. és Bei,iß Alajos szám- 
vizsgjtók megvizsgálták s teljes rendben 
találták, Erre a gyűlés Sümegi Tiv .dar pénz- 
tárosn ik a fölmentést köszönetének nyilvání­
tásával megadta.

Most már érdekkel várjuk: mi lesz a 
sümegi szentkuli fürdő sorsa,

ll í II IC ív .
,. Személyi hír. Bendes Valerán a szent- 
Ferenc rend tartomány főnöke folyó hó l-én 
a sarlősi búcsúra Sümegre érkezett.

Kirendelés. Az igazságügyminiszter 
A-.ss Gyula dr. sümegi járásbirósági albirót 
a győri ítélőtáblához tanácsjegyzőül rende'te ki.

Jubileum. A sümegi járás községi és 
körjegyzőinek egyesülete folyó hó 17-én ün­
nepelte meg Lohonyai Eleit jegyzői működé­
sének 25. évét Zalamihályfán.

Kisfaludy Sándor életrajza. Csá­
szár Elemér főgimnáziumi tanár a Kisfaludy- 
társaság megbízásából megírja Kisfaludy 
-ándor életrajzát. Adatok gyűjtése végett ii 
hét folyamán Darnay Kálmán múzeumában 
búvárkodott.

Előmunkálati engedély. A keres- 
kedelmi miniszter Pallós Ignác budapesti 
vállalkozónak Nagykanizsától Leien véig ti- r- 
vezett h. é vasút folytatásaként Rátka, Al- 
sószemenye és Lendvaűjfalu községek érin­
tésével a dunántúli h. é. vasutak Asólendva 
állomásáig vezetendő gőzüzemű h. é. vasút­
vonalra az előmunkálati engedélyt egv évre 
megadta. ' 3

A patika vizsgálása. Folyó hó I éu 
Háry István dr. vármegyei főorvos, Sólyomy 
‘ tvadar főszolgabíró, Lukonich Gábor dr. 
tb. megyei iö- és járásorvos és Fischer Ignác 
dr. körorvos közreműködésével a helybeli 
patikát megvizsgálta és teljes rendben találta.

~ Halálozás, Járásunk egyik nagybir­
tokosa, az eötvösi [irodalom tulajdonosa 
Mezőszegedy Szegedy Béla cs. és kir. kama­
rás a vasmegyei Acsádon meghall. Az el­
hunyt Vas megye közéletében élénk szerepet 
vitt. 1

Eljegyzés. Pultéi József gyepükajáni 
tanító és kantor eljegyezte Gyarmati Annus 
ugyanott működő tanítónőt Sümegről.

A Ramassetter szobor bizottsága 
folyó hó 4-én Lukonich Gábor dr. elnök ve­
zetésével gyűlést tartott. Ezen az elnök be­
mutatta Istók János szobrász levelét. Ebben 
tudatta, hogy a márványt a szállító neveze­
tes ^késedelemmel szállíthatta csak, mert az 
első darab hasadt volt. Emiatt a szobor el­
készítésére 6 8 heti haladékot kér. A bizott­
ság a kért haladékot megadta ugyan, azon­
ban a szerződésben kitűzött napi 20 K kár­
pótláshoz ragaszkodik, amennyiben ezt Istók 
is a kőszállítóval szemben értékesíteni tudja.
A szobor talapzata elkészült, a bizottság 
600 K-t . utalványoz Istók számára. Végül 
bizottság a ja I ja a képviselőtestületnek, hogy 
a leleplezés alkalmából Ramassetter életraj­
zát, a szobor történetét és esetleg az ünnep 
lefolyását füzetben adja ki. Ha a képviselő- 
testület ezt elfogadja, a fűzet megírására 
Lukonich Gábor drt és files Károlyt kéri föl 
a bizottság.

A zalaegerszegi ügyvédi kamara
közhírré teszi, hogy Onttmann Hugó dr. sü­
megi ügyvédet önkéntes lemondása, Bárdió 
Ferenc dr. szintén sümegi ügyvédet közjegy­
zővé való kinevezése miatt az ügyvédek 
lajstromából törölte, továbbá Neubauer Fe­
renc dr. nagyatádi és Kassai Győző dr. 
zalaszentgróti ügyvédek székhelyüket Sü­
megre helyezték át.

Országos vásár. Július 2-án volt 
búcsúval egybekötött sarlősi vásárunk. Né­
pes volt. Különösen a szarvasmarha vásár 
volt nagy. A fölhajtás megközelítette az 5000 
darabot. Azonban annál silányabbal ütött ki 
a vásár. Nem voltak vevők. Mindöisse 11

vaggon marhát szállítottak el. Eladásra ke- 
rúlt mindössze 700 darab. Iparosaink sem di­
csekedhetnek avásárral. Különösen a ruha- 
nemiieknek nem volt kelete. Persze, nyár 
derekán, aratás idején nem kell a népnek 
ruhaféle. A nagy forrdság miatt azonban 
élénk kelele volt az italnemneknek.
- Hidmázsáló. Sümegen a Plórián- 

téren fölállították a hídmérleget s evvel jú- 
Uus 1-én meg is kezdték a mérést. Megmér- 
nek élő állatokat és zsákokban terményeket 
A mérésről bárcát ad a mázsáid rendőr. A 
mérés díjai: szarvasmarháért 30 f, kis bor­
júért 20 f, sertésért 20 f, terményért zsakon- 
kmt 4 f. A bárcát az elüljárdsdgi tagok kí­
vánatéra elő kell mutatni.
mn, statisztika. Sümegen
17U7 első felében született 103, meghalt 118 
egyén. Tehát a halálozás 15-tel több a szü­
letésnél. Házasságot kötött 30 pár. A szo­
morú statisztikával még foglalkozunk.

-■ A járásbíróság épülete Keszthe­
lyen. Keszthelyen sincs alkalmas járásbiró­
sági épület. Most a képviselőtestület a keszt­
helyi átiratára elhatározta, hogy megépítteti 
a járásbíróság házát a minisztérium tervei 
szerint ha az állam az építés költségeit ille­
tőleg kamatait födözi. ’

Jég. Folyó hó 2-án estefelé Tapolcán 
erős jégeső volt, de amint bennünket értesí­
tenek, súlya a városban esett le, a szőlőben 
kait nem teli. Ugyanakkor Sümegen pár 
percig csak rogyaszerü eső volt.

Lépfene. Diszel község 5 udvarában 
a szarvasmarhák között a lépfene járványos 
jelleggel lépett föl. A községet zár aiá he­
lyezték.

Meteor jóslása. Meteor időjós július 
hónapról a következőket jósolja : Július ha- 
vának változatossága folytán mindenféle jel­
legű időjárásban lesz részünk, amennyiben 
június hó utolsó napjainak állandóbb jellegét, 
július havának már első napjai megszakítják 
s hűvös, szeles, esetleg csapadékkal változó 
időt hoznak, amidőn a nagyobb mennyiségű 
csapadék kifejlődését csak az fogja gátolni 
hogv ez időben a föld Nap-, a Hold pedig 
fóldlávolba kerülnek. 10-én egy gyűrűs, ná- 
innk nem látható napfogyatkozás áll be, mely 
köiiil ismét csapadékot várhatunk és pedig 
kiadóbb mennyiségben. A 12-ik csomópontot 
kov etoleg melegebb, állandóbb időt engednek 
a bolygók reménylenünk, egész a 23-iki cso­
mópont hatásköréig, amely időközbei, ha 
kitörések jönnének elő a Napon, zivatarokat 
várhatunk. 24-ikétől ismét csapadékot várha­
tunk, amelynek mennyiségét enyhíti az a 
holdtölte, amellyel egyszersmind 25-én rész­
leges holdfogyatkozás áll be, mit részben mi 
is láthatunk. Julius hő végén is inkább 
alacsony, mint magas hőmérsékletre van 
kilátásunk.

Ismét tűz Csabrendeken. E héten 
nagyobb tűz pusztított Csabrendeken. Július 
3-án, erős, szeles napon, távirat érkezett 
Sümegre, hogy Csabrendeken tűz van. Ha­
marosan érkezett a másik is; nagy tűz van. 
Tűzoltóink hamarosan szereltek s vágtatva 
robogtak Csatarendekre. A tűz a Harang és 
Barcza Sándor uccák sarkán Kohn Márton 
szatócs és lókereskedő pajtájában lobbant 
ki. A nagy szélben Kohnnak háza és istál­
lója egyszerre lángban állott. Az istállóban 
ou volt 3 ló. Ezeket akarta Kohn minden 
áron megmenteni, de a tiizlől és hőségtől 
megvadult állatokat kivezetni nem tudta s 
mikor Kohn életét is fenyegette a veszede­
lem, kénytelen volt lovait sorsukra hagyni. 
Mind a három bennégett. A tűz a szélvész 
szárnyán hamarosan átszökkent az útjában 
levő Zámbó Péter, Enyingi János és Zámbó 
Kéroly házára is. Az összefutott lakosság 
és a túzeltók nagy buzgalommal fogtak az 
oltáshoz s végre sikerült a tüzet lokalizáltok.
A lakóházakon kívül számos melléképület s 
az összes takarmány is elpusztult., Szeren­
csére a kár egy része biztosítással megtérül.

~ Halálos cseresnyeszedések. Sza-
nati Károly csehi lakos felesége i5 éve
Vei rvm n 1.x #4-. .. Jt . _I _ I * .\ ilma leányával a napokban kiment a sző- 
lőhegybe cseresnyét szedni. A cseresnyefa a 
siolő közepén áll. A leány fölment a fára,
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hogy a cseresnvét leszedje. De szedés kéz 
ben az dg. melyen állott, letörött s _S testé­
vel függőlegesen egy kardba esett, ug) 1 ■ • 
a karó hasába fúródott. A szerencsien le 
remié» Így fölnydrsaha Jól. hanyatt a üs­
tében levő karóval együtt. vl ' \ *, 
szenvedés után ott a helyszínen anyja ka ­
jái között kiszenvedett. A szomorú 'eget éri 
leányka Szanatinak egyetlen gyermeke '

Szabó János neinesbükki lakos is csere, 
nyél szedett a szőlőben. Szedés közben-mind 
a'két ág amelyiken állott s amelyiket kezé­
vel fogott, letört. Szabó lezuhant. Súlyos 
sérülésekkel szállították haza s a rákövetkező 
éjjel meghalt. , .

Zalavármegye az i848 4). esi
szabadságharcban. Kovák Mihály /.M- 
egerszegi tanítónak e cimü munkám ma »Uik 
tetemesen javított kiadásban jelent meg. A 
vaskos könyv tartalma: A zalai 48- ■ •
események "nagyon részletes elbeszel .. >
47-ik és 56 ik zalai honvédzászloalja - 
lene le. Csány László élete, levelei és kiált­
ványai. Oasparich Márk a muraközt i vés 
barát, • és Cserián Sándor élete. Nevesebb 
zalai honvédek. És vagy 2000 zalai honvéd 
névsora (az elesettek is), kimulatva kozse- 
genkinl. a zászlóalj, honvéd! rang. polgári 
foglalkozás, stb. stb., hiteles megjelölé: evei. 
Toldalékban : zalai hazafias dalok, versek, 
néhdalok, a vadászcsapat és nemzetőrség 
rendszabályai. Nincs Zalában úgyszólván 
család, város, falu, melynek neve elő ne 
fordulna a könyvben, azért legyen ott e 
könyv minden zalai családban kegyelete., 
emlékül. A hazafiui becsület és a családi 
nemes büszkeség is parancsolják ezt. Gyűj­
tők 10 példányra egyet ingyen kapnak. Meg­
rendelhető a szerzőnél. Ára 4 l\, tanítóknak 
és jegyzőknek 3 K 34 f. Egyik verséi, ame­
lyik helyi vonatkozású, a tárcában közöljük

_ Két új bíróság. Nem lesz érdektelen
röviden ismertetni azl a két új bíróságot, 
melyet az ipari és kereskedelmi alkalmazot­
taknak betegség és baleset esetére való biz­
tosításáról szóló, az imént hozott új törvény 
hiv egybe. Az egyik választott bíróság lesz, 
amely " elsőfokúkig dönt azokban a vitás 
kérdésekben, melyek a biztosított személyek 
vagy hozzátartozóik és az orsz. munkásbe- 
tegsegélyző és balesetbiztosító pénztár között, 
az ez utóbbi által nyújtandó kártalanítások 
tekintetében keletkeznek. Ennek elnökei a 
kerületi, a munkáshiztosíló-pénztár közgyű­
lése által saját kebeléből, még pedig külön 
a munkaadók és külön a biztosított munká­
sok által egyenlő számban három évre vá­
lasztatnak. Elnökét, valamint helyettesét a 
választott bíróság székhelyén Ítélő bírák so­
rából az igazságügyminiszter nevezi ki. Meg­
bízásuk három évre szól.

— Miniszter az aratókért. A íöidmi- 
velésügyi miniszter felhívja Zalavármegye 
alispánját, hogy utasítsa az összes járásiiő- 
szolgabirákat, hogy az aratás megkezdését 
és az aratás folyamán esetleg felmerülő 
mozgalmakat, mnnkamegtagadásokat, s végűi 
az aratás befejezését a íöldmivelésügyi mun­
kásosztályának közvetlenül, távirati utón je­
lentsék be. A miniszter a felhívással azt 
akarja elérni, hogy az aratásnál esetleg elő­
forduló munkás és munkaadó közötti ösz- 
szetitközést meggátolja és mindkét fél érdekét 
igazságosan megvédje.

— A tüdővész pusztítása hazánk- 
ban. A belügyminiszter jelentése szerint 
1904-ben Magyarországban tüdővészben el­
halt 77.923 egyén. A magyar birodalomban 
1907 március havában giimökórban elhalt 
8325 egyén. Ebből a Dunántúlra e-ak 1202.
E szám ekkép oszlik meg: Baranya 133 Pécs, 
20, l'ejér 76, Székesfehérvár 10, Győr m. 45, 
Győr v. 21, Komárom m. 74, Komárom v. 
9, Moson 39, Somogy 164, Sopron ni. 191, 
Sopron v. 15. Tolna 104. Vas 142. Vesz­
prém 87. Zala 147.

— Új negyed. .4 kiadóhivatal, tisztelettel 
kéri lapunk olvasóit, hogy az előfizetést 
megújítani s az esetleges hátralékot bekül­
deni szíveskedjenek.

— Kecskeméthy Győző haza jöhet. 
Ezelőtt 6 évvel követle el Kecskeméthy Győző 
a félmilliós sikkasztást Budapesten. Persze

megindult a nagy hajsza Kecskeméthy es a 
vele vili milliók után. Városunkban i* keres-
uik a deie aivek. Keresték az egész világon.
A legügyesebb detektívek kutatták, de biz 
elcsípniük nem sikerült. szinte közhitté váll, 
hoev Kecskeméthy! elteltek láb aló más 
gonoszok, hogy pénzhez a juthassanak. De 
,vm lehetetlen, hogy ma is él. Most a buda- 
n ói törvényszék vádtanácsa az eljárást 
elévülés elmén megszüntette. Hazajöhet hát 
Kecskeméthy, ha él. Reméljük azonban, nincs 
bűnné akkora honvágy, hogy szülővárosát 
is szerencséltesse látogatásával.

Túz. Rdth Móric kisgörbői bérlőnek 
szérlis kénjében jun. 29-én este 11 órakor 
tűz ütött ki s 93 szekér szénijeit elh<iinvcisz~ 
leli a. Bizony nagy csapás a mai takarmány- 
szűk világban.

Rémes gyermekjáték. Raposka zala- 
megwi ki zseg.'vn a falu gyermekei, köztük 
Illés" Gyűl«: gazdae.aber •> éves Gyula fia is, 
egész délután egyik kertben játszottak. Mikor 
nwír az ötletekből teljesen kifogylak, nagyon 
ravasz gondolata támadt az egyik 5 éves 
fi ínak. Azl mondta, lopják el a petróleinnos 
üvegei, a kis Illés gyereket önlsék le petró­
leummal, aztán gyújtsák meg. Az lesz csak 
a mulatság, mikor a gyerek lobogó lánggal 
é ni fog. A fiuk kaplak is lajta, a kis dics­
nek sem volt ellene semmi kifogása. Meg is 
csinálták úgy, ahogy elgondolták, csak azzal 
a kis különbséggel, hogy mikor a kis Illés 
már eleven fáklyaként rohant végig a kerten, 
a többiek dehogy siettek eloltani. Annyira 
megijedtek tőle, hogy ahányan voltak, annyi 
felé tiltottak. A kis Illés magára maradt 
„agy veszedelmével. Iszonyú kínjában rohant 
föl és alá, mígnem egyszer csak összeesett. 
Mikor szülei ráakadtak, már halott volt.
A hatóság a vizsgálatot megindította.

Búcsú emberhalállai. Nem múlik 
el búcsú, amelyiken néhány legény egymást 
jól el ne verné és meg ne szurkálná. Most 
Péter-Pái napján volt a búcsú Nemesbükkön.
A kocsma előtti téren táncolt a fiatalság. 
Egyszerre Kelemen Gergely elővette bicská­
ját. belevágta a cimbalomba, összetört egy 
hegedűt, azután a Lecsípett legény a nyitott 
késsel jobbra-balra vagdalkozott. Ott volt 
Horváth (Kutya) György haragosa, mikor 
ezeket látta, Kelemen nyakába vágta a ké­
sét. Kelemen ,cn e Horváth Gyurira támadt 
és összeszurkálta, azután futva menekült 
Gyuri ekközben egy erős kapa nyelet kéri 
leit s elérve Kelement, agyba-fő be verte. Ez 
elesett s ekkor vagy négyszer a hátába 
szúrt Kelemennek. Ez elájult. Kutya Gyuri 
elmenekült, noha ő is 7 sebből vérzett. A 
búcsús nép csak nézle a verekedést, de nem 
India megakadályozni a vérengzési. Horváth 
Gyurit másnap Zalaegerszegre a kórházba 
szállították. Kelemen reggel sebeibe bele 
halt.

— Fogorvos. Dr. Wertheimer, ki a Bill­
roth és Gussenbaumer fele klinikának műtő- 
orvosa volt, a foggyógyászat terén a múlt 
hét folyamán megkezdte működését. Lakása 
a Kisfaludy szállodában van.

— A Nap. A tóvárosi zsurnalisztika va­
lóságos szenzációja A Nap, mely ina az 
o, szag legfüggetlenebb, legszókimundóbb, 
legnépszerűbb és legelterjedtebb ellenzéki 
napilapja. Minden száma kész meglepetés 
és szett/..a ié. b iiggellett, érdekes, tartalmas 
és telies krónikása a napnak s minden más 
lap megelőzésével mái ,i kora reggeli órák­
ban kapja kézhez a vidéki olx ásó. A Nap 
felelős szerkesztője: Braun Sándor: I láng­
ban, tartalomban, tonnában, sziliekben s 
elevenségben új ez az újság. Valósággal 
zászlóvivőié A Nap a magz at függetlenségi 
törekvéseknek és úgy politikai, mint újság­
írói sikerei óiiási tényezővé telték. Előfize­
tési ára egész évre iö K. félévre 8 K, ne- 
gyedévre 4 K. egv hónapra .1 K 40 fillér. 
Az érdeklődőknek A Nap kiadóhivatala 
(BPdapest, Vili , Rökk Szilárd-uccu 9. sz. 
kézséggel küld mutatványszámot.

Eelelös szerkesztő : Éles Károly. 
Luptultijdoiios és kiadó : Morvát Gábor.

Nyílt-tér.
K rovatban közüliekén nem felelős a sserkeiziő.

Fogmüterem.
Tapolcán minden hó 20-tól 27-ig.

WELLNER GYULA
veszprémi fogász fiók-műterme 

Tapolca, E 1 b e s ü t z szálloda.
Készít minden a modern fogászai körébe 

vágó műveletekéi, jótállással. Szájpadlás nél­
küli műfogak.

Kakao és csokoládé kedvelők figyelmébe-
Hoff J&nosHféle

Kandol-Kakao
a legcsekélyebb zsírtartalmú, azért Igen könnyen 
emészthető, soha sem okoz székrekedést, mind- 
az&ltal ritka finom ize mellett kiválóan olosó. 

Valódi csakis
Hoff J&noa

névvel és az oroszl&n- 
)£Ffa7>\ vódjegygyel.

Csomagok ä lU kgr. 90 fillér 
> > i/b > őO >
Mindenütt kapható.

£ zúksegleteinket a következő Ke­
reskedőknél es iparosoknál sze­

rezzük be :

BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi­
gyártók. Árpád-u___________

BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­
áru-kereskedése. _______

UŐD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos 
Széchenyi-u. ________

BORSOS |ENÖ úri és női cipész. Kést 
úri és női cipők. Kossudi-utcn

BÖHM BAL divatáru-kereskedő, vászo« 
gyári raktár.

DARNAV KÁLMÁN vas- és füszerkeres- 
kedo Gazdasági gépek raktára. Régiségtár.
FE|ES LA]OS, hentes és kocsmáros. Ár­

pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li­
kőre város, pálinka nagykereskedő. Mosó a.

GRÜNFELD |. úri szabó üzlete és kést 
férfi ruharaktár, Sümegen.

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 
Kossuth Lajos-ucca.

HULL A Y LAJOS építőmester Árpád-uccu 
454 sz.

HLRCZ1G BÁLINT épület-.és bútoraszta­
los, siikoszuru, éic- és (»koporsó dús vá 

lasztékban. Városliáza-ucca 593 sz.

IANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
féle Áruház mellett.

JOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 
Lajos ucca. Epstein ház.

KELL JENŐ bérkm siüilajdonos és borügy­
nök Mihályfai-ucca 82. sz.

KLAFFE LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-ralit

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára.

KOI IN 11- S 1 VttREK vaskereskedése, gép- 
raktár. Kossuth Lajos ucca.

KOVÁCS ZSIGMOND borbély és fodrász.

KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 
korcsmái us. Mihály fai-ucca.

KORBÉLV FERENC sütő üzlete. Árpád- 
ucca 287. sz.

MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 
Keszlhelyrucca.



MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos- 
suth Lajos-ucca

MESTERHÁZV SÁNDOR v ideulós a 
_______ Kislaludy-szálló tulajdonosa.

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
La ju'j-ucca.

NOVÁK SÁNDOR mézeskalács)« és a 
cseri henger-miimalom liSzteladása. Deák 
________Ferenc-ucca 112. sz
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAULINYI JÓZSEF lisztkereskedése, »abo- 
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PEN I Z MIHÁLY kőfaragómesler, nagy 
_______ sirkőraktár. Árpád-ucca.

ROTHSCHILD SÁNDOR épület}«- é7
_d esz k a k e rés k e dö Rendek i-ucc a.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglő s,

SKÁLAK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca.
SÖVÉNY JÁNOS épület- és bútorasztalos. 
_____________ Árpád-ucca 286
SZELE KÁLMÁN benzin motor- és cséplő­

gép tulajdonos. Temető-ucca.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

cimfestó. A plébánia templom mellett.

SZELEST EY GÉZA beszálló vendéglője az 
»Arany-bárány-«hoz.

TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal­
kozó. Árpád-ucca 145sz.

TÓTH Gő ULA férfi- és gyermekruha 
raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

SCZHIESCHE JÓZSEF gőzmaiomtulajdo- 
nos. Gabonacsere.

Árverési hirdetmény.

A csabrendeki közhírt dtosság mlaj- 
donát képező, a csahívmleki -13 sz 
tjkvben 563 lívsz. alatt fel veit a kézség 
középpontján levő nagy forgalmú emó­
lét es szálló vendéglő, a megfelelő pince, 
istálló kocsiszín és egy éld) mellék liv! v i 
ségekkel 16000 korona kikiáltási ni on 
felül, a 2927 i-irsz. alatti úgyiievexvU 
mészáros rét és szántóföld a 391. hisz. 
alatti úgynevezett mélygáli ház az 1907 
évi augusztus hó 8. napján reggeli 9. 
órakor r, Osabrendek község háza 
»ál tartandó nyilvános árverésen ela­
datni fog.

A részletes feltételek Csabrendeken 
a község házánál a közbirtokosság 
gondnokai Barcza László és Gvmhay 
Gyula áraknál mégis alulírottnál Süme­
gen a délelőtti órákban megtekinthetők.

Barkóczi Károly
ügyvéd mint a közbirtokosság megbízottja.

1779 Ik /1907.

Árverési hirdetmény kivonat
A sümegi kir. jbiróság mint llkvi ha­

tóság közli Írré teszi, hogy a csabrendeki 
takarékpénztár végrehajtatónak Kuruc 
János és Polgár István végrehajtást 
szenvedők elleni 1000 K töke s jár. 
iránti végrehajtási ügyében a zalaeger­
szegi kir. törvényszék területén levő : 
ukki 73 sz. tjkbeni Kuruez János ne­
vén irt I. 144 (a hrsz, a szántóföld a 
darab erdő dűlőben 2 h. 1594 □ öl 
ngatlanra 441 K 125/23 a hrsz. a
egelő a csonkásban 1 h. 1480 |_| öl
ngatlanra 41 K. 132/a hrsz. szántó a

csonkás! dűlőben 3 h. 366 | | öl ingatl- 
lanra 528 k 155/b/l hisz. szántó, rét 
a gélafai dűlőben. 1 h. bti '/, Q hl 
ingatlanra 268 K 189/b hrsz. szánló. 
Kövecsesen 2 h. 266 '/, Q öl ingái-
l»nra 429 K az ukki 317 sz tkjbeni 1. 
.)6/b hisz. a ház 57 sz. a. udvar és 
Kei11»• I Kurucz János és neje Polgár 
Ilona nevén irt ingatlanra 360 K-ban 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést el rendel l e és hogy a fen­
tebb megjelöli ingatlan az 1907. évi 
augusztus hó 7. napján délután 2 óra­
kor Lkk községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál 
tási áron alul is eladatni, fog

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsál ának 10°/0 át készpénzben, 
vagy az 1881. évi 60. te. 4 2. § ában 
jelzett árfoyammal számított s az 1881. 
november 1-én 3333. szám a. kelt. igaz 
*ágiigy. min. rendelet 8. §-ában kije­
lölt óvadék képes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
60. te. 170. §.a értelmében a bánatpénz- 

■nek a bii óságnál elő leges elhelyezéséről 
kiállítóit szabály szerű elismervényt 
ál szolgáltatni.

A kir. jAi li. mint telek könyv villa tóság.
Sümeg, 1907. május hó 14.

Saághy kir. a Ibi ró.

1706 tk./1906.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. jbiróság mint tele könyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Schrökk 
Franciska végrehajtató mint Vasáros 
Kálmán végrehajtást szed védő elleni 
1536 K töke s jár. iránti végrehajtási 
ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék 
területén levő’: 1. Káptalanfán 48 sz. 
tjkbeni I. 827. hrsz. a. rét a káposz­
tás kerti dűlőben 'a részben Vásáros 
Kálmán 5« részben Vásáros József, .Sán­
dor és Vas Terézia nevén irt ingatlanra 
az 1881 60 t. ez, 166 § a értelmében
egészben 86 K. 11. az u. o. 447 sz. 
tjkbeni í. 298 hrsz. a. szántó a bár- 
sasi dűlőben, ingatlanból Vasáros KAI 
mánt illető '|, részre 8 18 K III. az u 
o. 150 sz tjkbeni f 7 12 hrsz a. felvett 
rét a kertaljai lét dűlőben, ingatlanból 
Vásáros Kálmánt illető '|,2 részre 1 u4 
K-ban ezennel megállapít) , kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és, hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az 1907 ik 
évi július hó 25 napján d. e. 10 óra 
kor Káptalanfa község házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megái la pí 
tott kikiáltási áron alul is eladbtni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárásak 10 °|, - át készpém- 
lieii, vagv az 1881 60 t. ez. 42 § ában 
jelzetI árfolyammal számított s az I 881 
november 1-én J3323 'sz. a. kelt igaz­
ságügyminiszter rendelet 8-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. 60 t. 
ez. 170 §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Sümegen 1907 május hó 6.
Saághy kir albiró.

1582 tlc. 1907.

Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir, jbiróság mint telek, 
könyvi hatóság ezennel közhírré teszi, 
hogy csabrendeki takarékpénztár és já- 
nosházi takarékpénztár vSgreliajtatóknak 
Kurucz Zsigmond ée neje Ser Anna 
végrehajtást szenvedők elleni 600 és 
4400 K töke s jár iránti végrehajtási 
ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék 
területén levő : I. Kurucz Zsiguiond 
nevén irt s az ukki 91 sz. tjkben 1. 
212 hrsz, (káposztáskert 150 □ öl) 
I44|b hrsz. szántó, a darab erdőben 
2 h. 1594 öl1. 125/23|b hrsz. legelő 
a csonkásban, 1 h. 1480 öl1 132,1) 
hrsz. szántó a csordás! dűlőben, 3 h, 
366 öl1 és 188|a hrsz. szántó a köve­
csesen 2 h 266|'i, öl* ingatlanokból álló 
jószág testre 1460 K. III. az u. o. 287 
sz lkjben I 155|bj2. hrsz. szántó, rél 
a gólafai dűlőben, 1 h 66*|* öl* ingat­
lanra 267 K. Ill, a Kurucz Zsiguiond 
neje Ser Anna nevén irt ukki 356. sz. 
tjkben 137|b| l hrsz. szántó a vigasztalói 
dűlőben . 8o3 öl1 ingatlanra 103 K s 
végül IV. az ukk löt sz. tjkben 3|5 
részben Varga Sámuel. 2j5 részben 
Kurucz Zsiguiond s neje Ser Anna ne­
vén irt I. 3|l> hrsz. ház 4 sz. a. udvar 
kert 525 öl1 ingatlanra, az 1881 60 
t. ez. lói §. d pontja értelmében egész­
ben 412 K-ban ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverezést elrendelte 
és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 
1907 évi augusztus hó 7 napján déle­
lőtt 10 órakor Ukk községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is ela­
dni ni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan aecsárának 10 Vát készpénz­
ben, vagy az 1881 60 t ez. 41 §-ál>an 
jelzett árfolyammal számított s az 1881 
november 1-én kelt igazságtgymin. 
rendelet 8 §-ában kijelölt óvadék képes 
értékpapírokban a kiküldött kezéhezole- 
tenni, avagy az 1881 60 t. ez. 107 §-a 
értelmében a bánatpénzzel a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járási) róság mint telekkönyvi 
hatóság

Sümeg 1905 április hó 24.
Saághy kir aljárásbiró.

Hirdetmény.
Tapolca nagyközség elöljárósága 

közzé teszi, hogy a város tulajdonát 
képező kávéház, szállószobák és mel­
lékhelyiségekkel együtt nyilvános ár­
verésen bérbe adatik 1907 október 
1-től kezdődő 6 évre, feltételek az 
elöljáróságnál megtudhatók. Árverés 
napja 1907 augusztus 3 ikának d. u. 
2 órája.

Tapolca 1907 junius 26.
Horváth Jenő Harangozó Lajos
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Pentz Mihály
kőfaragómester Sümegen

N) urnátólt How át Gáttor gyorssá j tóján Sümegen.

jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal

■ FOGORVOS
lei. im ír, remi
az összes i>y<5gytudományok tudó 
specialista száj- és fogbetegségek 

szére.

A becsi tiiuila voll luíiio cs
városunkba megérkezett.

Rendel reggel 8-tól délután

Fogat kokainnal és narkaz 
fáj dal am nélkül húz.

Fogtöméseket porcellán na 1, 
arannyal és ezüsttel végez.

Készít teljes fogsorokat es
műfogakat.

Lakása Sümegen. Kisfaludy

servicék, edények, dísz­
tárgyak, mosdó kész le­
tek, kávéházi és ma­
gánhasználatra, fehér 

és szirtes kivitelben
legolcsóbban

Sümegen, kaphatók.


